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Abstrakt

Tato  práce  se  vějuje  tématu  gun-jumpingu  v  kontextu  Nařízení  o  kontrole  spojování 

podniků.  Na  úrovni  evropského  práva  hospodářské  soutěže  je  gun-jumping  přestupek 

spočívající  v porušení povinnosti  notifikovat spojení podniků a povinnosti  neuskutečňovat 

spojení do doby schválení transakce Evropskou komisí. V rámci evropského soutěžního práva 

byl gun-jumping po dlouhou dobu spíše okrajovým tématem. Evropská komise nicméně v 

posledních letech výrazně zpřísnila svůj postup vůči podnikům, které nerespektují základní 

mechanismy unijní kontroly spojování podniků a v řadě případů uložila velmi vysoké pokuty. 

Gun-jumping je  tak v současnosti  jedním z předních problémů v rámci  soutěžního práva 

Evropské unie. 

Tato práce si klade za cíl prozkoumat vývoj vymáhání gun-jumpingu na evropské úrovni. 

Vedle toho cílí také na identifikaci jednotlivých typů chování, které lze považovat za gun-

jumping a jejich následné posuzování ze strany Evropské komise. V neposlední řadě práce 

také identifikuje problematické a sporné aspekty gun-jumpingu a hledá případný prostor pro 

vyjasnění  ze  strany  Evropské  komise.  Za  účelem  dosažení  těchto  cílů  autor  pracuje  s 

akademickou literaturou a zkoumá rozhodovací praxi Evropské komise a Soudního dvora EU.

Práce  je  rozdělena  do  čtyř  kapitol.  První  z  nich  zasazuje  gun-jumping  do  právních 

souvislostí  evropského soutěžního práva a zkoumá také aplikaci a interpretaci příslušných 

ustanovení  Nařízení  o  kontrole  spojování  podniků  upravujících  gun-jumping.  Ve  druhé 

kapitole jsou následně detailně rozebrány jednotlivé typy gun-jumpingu tak, jak je identifikuje 

ve svých rozhodnutích Evropská komise a Soudní dvůr EU. Ve třetí kapitole je věnována 

pozornost  výjimkám z  obecného  zákazu  gun-jumpingu  a  také  složitějším  vícestupňovým 

transakčním mechanismům a jejich přípustnosti z hlediska gun-jumpingu. Čtvrtá kapitola se 

zabývá  následky  gun-jumpingu,  jeho  vztahem  s  článkem  101  SFEU  a  zkoumá  blíže 

sankcionování tohoto přestupku. V závěru práce jsou následně shrnuty autorovy poznatky a 

zodpovězeny jednotlivé výzkumné otázky.
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